

# 美“斩首行动”或命中IS头目

## 巴格达迪车队遭空袭,本人受伤生死不明



“伊斯兰国”头目巴格达迪。(资料片)

据新华社11月9日电 美国中央司令部7日晚在伊拉克北部城市摩苏尔附近实施空袭,击中属于极端组织“伊斯兰国”(IS)的一列车队。有阿拉伯媒体报道,“伊斯兰国”头目巴格达迪当时身在车队中,并在空袭中受伤。但美军中央司令部发言人赖德说,尚不清楚巴格达迪的状况。

法新社报道,美国政府目前悬赏1000万美元缉拿巴格达迪。一些分析人士认为,巴格达迪的影响力超出了“基地”组织头目扎瓦希里。

今年6月,“伊斯兰国”控制了伊拉克第二大城市摩苏尔,并一直将其作为一个重要据点。赖德8日说,美军7日晚对摩苏尔附近的一列车队展开空袭,车队由10辆武装卡车组成。阿拉伯卫视台报道,巴格达迪被击伤;伊拉克一家电视台称,他的一名助手被击毙。但赖德说:“我们可以证实的是,联军战机昨晚实施了一系列空袭,针对一些聚集在摩苏尔附近的‘伊斯兰国’头目,但不能肯定巴格达迪当时在场。”他说,这

次由美军领导的空袭是“我们继续向‘伊斯兰国’恐怖网络施压”的标志,目的是“打压这一组织”,确保它“活动、通信和指挥的能力愈发受限”。

美国官员7日证实,总统奥巴马批准向伊拉克增派1500名军事人员,指导和训练伊拉克军队以及库尔德武装,以对抗“伊斯兰国”。美军眼下约有1400名驻伊军事人员,略少于先前限定的1600人。

据奥巴马最新授权,美军方可在伊拉克部署最多3100名军事人员。对于美国最新增派计划,伊拉克总理阿巴迪8日说:“这一步来得有些迟,但我们表示欢迎。”

伊拉克政府先前要求打击“伊斯兰国”的国际联盟培训并武装伊拉克安全部队。阿巴迪说:“这一联盟已经答应,4至5座伊拉克培训基地已选好。在此基础上,他们开始派遣培训人员。”法新社援引专家的观点报道,伊拉克安全部队面临培训不足和后勤严重匮乏的困境,这直接影响到与“伊斯兰国”的作战。

## 英国警方挫败 刺杀女王图谋

### 4名涉恐嫌疑人被捕



英国女王伊丽莎白二世

据新华社11月9日电 英国警方近日逮捕4名涉恐嫌疑人,他们据信图谋刺杀女王伊丽莎白二世。英国王室消息人士称,女王不会改变原定11日出席“阵亡将士纪念日”活动的计划。英国《太阳报》8日援引消息人士的话说:“不论安全评估结果如何,女王都不会推卸责任和职责,今年的‘阵亡将士纪念日’仍将和以往一样。”

每年11月11日为英国“阵亡将士纪念日”,以纪念一战阵亡将士。按惯例,女王会前往白厅纪念碑,献花致敬。首相卡梅伦、内阁大臣等政界人士也将出席。英国警方在加拿大议会枪击事件后已经提升安保级别。上月22日,一名枪手在加拿大渥太华国家战争纪念碑处枪杀一名值勤士兵,随后逃进附近议会大楼,在与警卫交火中被击毙。

据媒体报道,被警方逮捕的4名男子年龄在19岁至27岁之间,被警方监视多月。英国警方尚未公开他们袭击的具体目标和作案时间。一名伦敦警察局发言人说,警方以嫌疑人涉嫌准备或煽动恐怖袭击为由羁押4人。逮捕行动由伦敦警察局反恐部门和英国军情五处等多部门联合执行。英国《每日邮报》报道,19岁嫌疑人赛义德6日夜在白金汉郡海威科姆的寓所落网。14分钟后,22岁嫌疑人在豪恩斯洛的住宅内被捕。随后,27岁嫌疑人驾车在索尔街头被持枪警方截下,第四名嫌疑人在阿克苏布里奇被擒获。英国媒体称,4人所涉恐怖活动仅限英国,不涉及前往叙利亚加入极端组织“伊斯兰国”。

随着“伊斯兰国”势力扩张,越来越多西方人前往伊拉克和叙利亚,加入极端势力,他们返回母国后构成本土威胁。英国警方高级官员霍根-豪先说,每个星期会有约5名极端人员离开英国,与“伊斯兰国”武装人员一道作战。他估计,当前在伊拉克和叙利亚作战的英籍极端人员在500人左右。

# 一个共和党党鞭到底有多保守?



休斯敦笔记

本报记者 吴华伟

美国中期选举刚过,共和党大获全胜。我所在的德州也有一名现任共和党参议员科尼恩以61.57%的得票率成功连任。

52岁的科尼恩年少时梦想当医生,在圣安东尼奥三一学院读大学时专修生物学,后来勉强通过物理和有机化学后,毅然转学新闻,并担任校报记者。大学毕业后,科尼恩不想从最基层记者做起,于是在考取房地产经纪执照后,改行进入房地产业,卖了一年房子,业绩惨淡的他发现自己可能不是这块料。

之后科尼恩到了圣玛丽大学法学院学习法律,1977年毕业后到律所工作,主打医疗诉讼。通过律师这一捷径,他逐渐走上仕途,1997年竞选成为德州司法部长,2002年又成为联邦参议员,直到最近竞选已是第二次连任。

在美国参加竞选,候选人一定要将自己标签化,是“象”还是

“驴”,泾渭分明。一旦立场模糊,不但争取不到中间选民,弄不好还会被本党铁杆选民抛弃。对共和党来说,“保守”就是最大的政治标签,在该党参议员的竞选材料中,一定要突出自己的“保守”性。而科尼恩本人竞选网站上最突出的亮点就是,他曾在2013年《国家月刊》杂志所做的现任参议员“保守性”评分中,以93.8的综合得分位列“第二保守”。

美国媒体善于对政治活动进行量化分析,该杂志从1981年开始此项评估,很有权威性,主要结合某参议员在参议院的每次投票行为与保守议题的关系进行统计,最后计算综合得分。比如,以2012年1月26日的“否决奥巴马提高债务上限行政权的法案”为例,这一法案由共和党提出,但在当时被民主党占多数的参议院以52:44否决,这一议题在保守性评估中的得分是3分。该杂志选取了119个当年的敏感议题,根据不同得分再用复杂公式加权统计,得出排名。当时投票的民主党51席,共和党47席,无党派2席。在涉及具体议案的投票时,

除了党派观点外,参议员还要考虑州和选民的利益,因此很多具体的投票行为会与党派属性不符。这样一个“保守性”评估的意义就是衡量一个共和党参议员在实际工作中的保守“纯度”。

由此看来,科尼恩93.8分的得分,表明其在绝大部分议题中坚持了共和党立场。此外,如果再查五花八门的媒体和组织就某些个别议题的评估,就会发现一个经典的共和党参议员到底“保守”在哪儿。科尼恩主张政府要创造公平竞争环境,削减政府支出,同时应大规模减税降低企业负担,因此,在一项反对政府浪费的评估中他得到95分,在有关税制改革的评估中他得了100分满分;他坚决支持持枪权,并公开承认自己藏有合法武器弹药,每年都会打猎,因此获得全国枪支协会A+评级;他强烈反对堕胎,在捍卫生命权的评估中得到95分。另外,他在保护私有财产权的评估中得到95分,美国保守联盟给他的综合评估也是95分。

因为保守性“纯度”如此之高,科尼恩在参议院共和党中的影响不容小觑,刚入参议院一

年,他就成为共和党国会党鞭(负责共和党政策在国会的贯彻执行)小组成员,2012年底正式成为共和党在第113届国会的党鞭。2006年成为共和党在国会的领导人之一,担任参议院共和党委员会副主席,其影响力仅次于参议院共和党领袖麦康奈尔。

共和党主张小政府、减税、重视家庭传统价值,注重机会平等,因此被认为是保守主义;民主党提倡政府责任,要求对富人征税,尊重个人价值选择,因此被称为自由主义。“保守”与“自由”似乎全混了。而在美国内战前,共和党主张废奴,民主党则是维护奴隶制的一方,岂不更是让人颠倒三观的史实。

可见,千万不能被两党所谓“保守”或“自由”的标签给弄蒙了,不管两党如何争来斗去,斥巨资竞选,又相互搞人身攻击,其实都是在尊重宪法及其修正案的前提下,争论一些具体问题,绝不会有人提重修宪法,或者把总统制改为议会制,抑或两党制改成多党制,这些都是不可触碰的底线。(作者为美国莱斯大学访问学者)

<p>专业男科 成就健康男人</p> <p><b>东方男科医院</b></p> <p>山东</p> <p>德州 [2013] 德07-29-173号</p> <p>0531-82988882</p> <p>济南市市中区英雄山路162号</p> <p>www.sddfnc.com</p>	<p>皮肤顽癣、白斑、胎记、血管瘤等</p> <p><b>皮肤病医院</b></p> <p>济南北大</p> <p>德州 [2013] D05-09-070</p> <p>0531-88336666</p> <p>济南市解放路12号</p> <p>www.bdpfb120.com</p>	<p>痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿等</p> <p><b>肛肠医院</b></p> <p>济南</p> <p>德州 [2013] D05-09-072</p> <p>0531-82979999</p> <p>济南市市中区英雄山路87号</p> <p>www.jngcyy.com</p>	<p>耳鼻咽喉疾病</p> <p><b>耳鼻喉医院</b></p> <p>济南</p> <p>德州 [2013] D05-09-071</p> <p>0531-83178888</p> <p>济南市市中区英雄山路162号</p> <p>www.jnebh.com</p>	<p>便血、拉肚子、腹泻腹胀、恶心、暖气等</p> <p><b>济南消化病医院</b></p> <p>济南肛肠医院</p> <p>德州 [2013] D05-09-072</p> <p>0531-82058988</p> <p>济南市市中区英雄山路87号</p> <p>http://new.4006188787.com</p>	<p>整形美容医院</p> <p><b>济南韩美</b></p> <p>美丽热线: 0531-55589555</p> <p>地址: 济南经七纬二东方大厦东邻</p> <p>韩美官网: www.jnhmgj.com</p> <p>Baidu 韩美整形</p> <p>韩/美/整/形/来/自/韩/国</p>
---	--	--	---	--	--